

## Hudební komedie, kde „Láska brány otevírá...“

Film vypráví o dvou mladých autorech, kteří se snaží prosadit novou operetu, zatím však bez úspěchu. Jednoho dne se ale dostane k rukám subrety Marji, kterou nadchne. Nikdo však neví, kdo je autorem díla. Jedinou stopou je pozvánka do kabaretu, která je založená v partituře. Marja se rozhodne tento podnik navštívit, ale neuspěje. Zveřejní proto písničku z operety v rozhlase a čeká, zda-li se přihlásí její autoři...

Tato komedie patřila k nejnavštěvovanějším filmům své doby. Přispěla k tomu jistě oblíbená sopránová zpěvačka Jarmila Kšířová v roli Marji, mladé autory operety si zahráli Antonín Novotný a Jiří Vondrovič a v roli kabaretní zpěvačky uvidíte krásnou Hanu Vítovou. Ve filmu zazní populární písně Láska brány otevírá, Vždyť jsme jen jednou na světě, Polibek za mřížemi a Život jde kolem nás, které se hrají dodnes.



VESELÁ BÍDA. ČR. 1939. 81 MIN., ČB  
HRAJÍ: Jarmila Kšířová, František Kreuzmann, Hana Vítová, Antonín Novotný, Jiří Vondrovič, Bohuž Záhorský, Václav Trégl, Vítězslav Boček, Jan W. Speerger, Stanislav Neumann  
NÁMĚT A SCÉNÁŘ: Josef Neuberg, Jaroslav Mottl  
REŽIE: Miroslav Cikán  
HUDBA: Josef Stelibský  
KAMERA: Jan Roth  
ARCHITEKT: Jan Zázvorka  
VYROBIL: 1939 Lucernafilm  
PREMIÉRA: 26. 5. 1939

## DÁLE VYCHÁZÍ:

Lidé na kře	Matka Kráčmerka	Jedna z milionů	Armádní dvojčata	Uličnice	Dům na předměstí
20. 11. 2015	25. 11. 2015	2. 12. 2015	9. 12. 2015	16. 12. 2015	6. 1. 2016

Vydavatel si vyhrazuje právo na změnu titulu.

OBRAZOVÝ FORMÁT ASPECT RATIO	JAZYKOVÁ VERZE LANGUAGE VERSION	ZVUKOVÝ FORMÁT AUDIO	INTERAKTIVNÍ MENU INTERACTIVE MOVING MENU	TITULKY SUBTITLES
4:3 PAL	česká Czech	DOLBY DIGITAL 2.0	český jazyk Czech Language	české pro neslyšící Czech for captioned

OBLAST	FORMÁT	MÉDIUM
ALL	DVD 9	DVD VIDEO

Rozsah práv: home video • Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky. • Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz) • © Národní filmový archiv • © 2015 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o. • TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM • Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování, televizní šíření a šíření tohoto díla prostřednictvím internetu zakázáno. • FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4, e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664, www.filmexport.cz



TITULKY: české pro neslyšící

